MOCKOBCKHNN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE
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Bnank 3apanns gomkeH bbiTh BnoxeH B pa
PaboTel be3 BnoxenHoro 3agaHus He npoeepsiOTCS.

. [3 banna] Haiiaure xomuyecTBo BOCBMH3HAYHBIX qHCesI, TPOU3Be/ieHne UMP KaxkJI0ro U3 KOTOPBIX
pasHo 3375. OTBer HeOOXO/MMO NPEACTABUTL B BUJIEC IEJIOTO YUC/IA. ‘

. [5 6annos] Pemmre ypasuenne cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

. [5 bannoe] Pemure cucremy ypasnemnui

lgx
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— 2lg T

(£)" =vem

t? — 2zy — 4z — 3y* + 12y = 0.

. [5 6annos] Ccbepa c nentpom O Buucana B TPEXrpaHHbIit yrou c BepIIMHON S U Kacaercs ero rpaHei
B Toukax K, L, M (Bce miockue yriibl TPEéXIpaHHOrO yriia pa3muunsl). Haiinure yron KSO u
IUIOLa/1b CeeHHus JAHHOIO TPEXIPAHHOrO yria IuockocTbio K LM, ecim M3BeCTHO, 4TO IJIONIAIN

CeHCHUi TPEXITPAHHOIO YIVIa IVIOCKOCTAMH, KACAIOMMMMCH Cepbl U NepleH MKy ISPHBIMU IPMOil
SO, paBuni 1 u 4.

. [5 bannos| Haitaure Bce 3navenus napamerpa a, npu KOTOPBIX CHCTEMa

ly—3—z|+|y—3+z| =6,
(Iz] =4+ (ly| = 3)*=a

MMEET POBHO JIBA PEIICHHUS.

. [6 6annos] a) [Ise okpy>xHOCTH OMHAKOBOTO pajuMyca 5 mepecekatoress B Toukax A u B. Ha nepBoi
OKpy»HOCTH BbIOpana Touka C, a Ha Bropoii — Touka D. Okasasoch, 9To Touka B IeXHuT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukynsipe k C'D, npoxoisinem yepe3 To4uKy B, Beibpana Touka F
TaK, 4t0 BF = BD (Touku A u F pacrosoxeHsl 10 pa3Hble CTOPOHBI OT NPSIMOi CD). Haitnure
Ry orpe3ska CF.

6) Ilycrs nononnurensno ussectno, wro BC = 6. Haitgure miomans Tpeyroasauka ACF.

. [6 bannos] Haiiaure konuuecrso map uenbix uncesn (,y), yA0BIETBOPSIONX CHCTEME HEPABEHCTB

y> 2% +3.20
y<T70+ (28— 1)z

OtBer mo/KeH ObITH NpPEACTABIIEH B BHE ajiredpandecKoi cyMMbl He oJlee ABYX cilaraeMblxX.
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